

聯動 共享 新時代

香港傢俬協會

第十五屆常務理事會暨青年委員會就職典禮 盛大舉行

香港傢俬協會第十五屆常務理事會主席 張呈峰先生致辭

我懷著謙卑的心情，再次當選香港傢俬協會第十五屆主席，心裡感到無比的責任與無限的榮耀。

香港傢俬協會，是我們同業齊心打造的最有影響力組織平台之一；我們「香港傢俬」與全球傢俱同仁聯手合作的市場平台；是我們溝通感情，分享歡樂的社團平台。香港所獨特的國際城市地位，香港人堅韌奮進的精神，鑄造了「香港傢俬」的輝煌。



不忘初心，始終如一堅持當初的信念。今天，我們共同面對經濟的快速發展調整，產業轉型升級的時刻，堅定信念，順應大家居產業發展，着力擴展整合大家居的年輕新力軍。香港大都市具有國際視野、有遠景抱負的設計創新人才。保持「香港傢俬」品牌的活力，繼續引領中國傢俱行業發展潮流。

香港回歸已經二十周年，香港的變化發展，給我們帶來了很多新的機遇。國家「一帶一路」的戰略方針，「粵港澳大灣區」建設的推進，拓展了我們的擴容空間。國家經濟的巨大發展和資本經濟時代的到來，給我們更多變革創新的新途徑。我們要發揮協會行業聚集的作用，以「聯動·共享」的思維模式，整合行業和社會的資源，凝聚，形成新的資本價值力量，連接大家居產業鏈，創新大家居生態鏈，開創「香港傢俬」更輝煌的新時代！

香江之濱，星光熠熠。2017年12月19日晚，香港傢俬協會「聯動·共享——第十五屆常務理事會暨青年委員會就職典禮晚宴」假座香港灣仔會議展覽中心1樓會議廳舉行，偉安發展有限公司董事總經理張呈峰先生榮膺第十五屆常務理事會主席。值此喜慶良機，近千名國內知名商家，政府部門首長及議員、社會各界知名人士、社團機構聚首盛典，共話未來。

聯動新未來

香港傢俬協會，是代表香港傢俱製造企業的大社團，於1991年註冊成立，現時會員近300家，會內會員均為香港傢俱行業翹楚，多年來致力為香港品牌文化的推廣，以及國家的經濟發展做出積極貢獻。經過26年的不懈努力，目前香港傢俬協會精英輩出，已成為中國最具影響力的行業組織之一。

本次晚宴的主題為「聯動·共享」，掌握新機遇，聯動新未來，共享新時代！新就職的第十五屆常務理事會及主席以弘揚香港品牌為宗旨，把握國家發展帶給香港的機遇，響應特區政府號召，匯聚行業精英企業，共享新時代，全力支持香港參與「一帶一路」建設、積極與粵港澳大灣區對接，為香港家居業未來發展提供新動力。

盛典亮點多

本屆就職典禮亮點是今年是香港回歸祖國20周年，也是香港傢俬協會的選舉年。在全體會員的同心支持下，協會已形成了獨特的、嚴謹而又開放的協會民主制度，是香港數一數二的先進行業組織。



旗儀式 就職典禮舉行壯麗的升旗儀式



香港傢俬協會青年委員會成員

今年就職典禮的另一亮點，是協會新一屆青委會的就職。香港傢俬行業已全面進入成熟時期，很多會員經歷多年的創業，也有了新一代的接班人。目前新生傢俱行業的「創二代」活躍在各個行業，朝氣蓬勃，快速成長。為此，香港傢俬協會與時俱進，特別成立青年委員會，為新一代年輕人友誼和發展能力提供廣闊平台。青委會新一屆主席為盛諾集團總經理林仕超先生，他表示就任後，將以充分調動成員們的積極性和創造性為目標，全面開展有深度、有價值、有意義的社團活動。同時，實現成員們的信息共享，增進對各行業的了解，拓寬社交層面，成為創造未來的一支有實力、有想法的生力軍。

香港新時代

中國經濟邁入新時代，香港傢俱業也迎來了設計新時代。目前香港傢俬產值超過萬億，成為國家重要的產業。當前中國傢俱業也和中國其他產業一樣，處於轉型升級的關鍵期。從追求量向質的轉變，把中國傢俱製造大國轉變為製造強國。在這樣的宏觀背景下，香港家居未來會走定制化、品牌化、智能化、資本化路線。

張呈峰主席表示，帶領新班子勇於擔當、盡心盡責，不負眾望，不辱使命，更好地發揮協會橋樑紐帶的作用，加強支援年輕企業家，推動更多香港青年實現家居夢。

香港傢俬協會新一屆領導層就職，有偉大祖國作為堅強後盾，有香港政府的大力支持，將再譜新篇章，再創新輝煌！

香港傢俬協會第十五屆常務理事會成員

- 永遠榮譽主席：**梁少禧 迪信家具有限公司 董事總經理
楊俊傑 翡翠藤器集團 董事總經理
陳愛民 富運傢俬有限公司 董事長
- 榮譽主席：**黃進賢 富寶家居集團有限公司 董事長
主席：張呈峰 偉安發展有限公司 董事總經理
副主席：羅錦輝 耀邦集團有限公司 董事長
嚴順發 新駿貿易有限公司 董事長
黃偉業 興利(香港)控股有限公司 執行董事
王東昇 城市之窗家具有限公司 董事長
謝錦鵬 香港皇朝傢俬集團有限公司 主席兼總裁
鄭淦泉 永和傢俱製造有限公司 董事長
譚毅 恆大美森美實業有限公司 董事長
- 秘書長：**龍月如

- 常務理事：**胡錦超 華力國際機械公司 董事總經理
黃孟藝 德興發(集團)有限公司 董事長
詹銳強 華美法羅家具有限公司 董事總經理
何順祥 四海傢俱製造有限公司 商業副總裁
譚凱帆 新維思傢俱集團 董事總經理
林惠林 華林凱迪家具有限公司 董事總經理
任作輝 元宗家具有限公司 董事長
伍澤川 高帆傢俬(香港)實業有限公司 董事總經理
戴愛國 弘開實業有限公司 總裁
祁偉麟 羽豐家具有限公司 總經理
董志龍 聯合歐陸家具有限公司 董事長
王興春 挪亞傢俬香港有限公司 總經理
詹任寧 南興裝備股份有限公司 總經理
林仕超 盛諾集團有限公司 總經理
- 高級顧問：**陳清華



常務理事合照

聯結眾精英 同心創未來

香港傢俬協會精彩紛呈 26載



2016年會員大會合影

一群有志推動香港傢俱發展的新俊，於91年成立的香港傢俬協會，是一個匯聚中國傢俱行業精英品牌、極具影響力的非牟利行業團體，創造了響譽世界的「香港品牌」！

成立26年來協會匯集眾多香港知名傢俱品牌，積極通過展會與傢俱廠家強強聯合，在全國各地創辦「香港品牌館」和香港家居產業園，為香港企業創造先機，推廣香港家居文化，積極打造香港品牌，成為香港乃至中國傢俱行業的引領者和創新者。

凝聚：精英傳播香港文化

香港傢俬協會具有獨特的、嚴謹又開放的民主製作，是香港數一數二的先進行業組織，因此珠三角乃至全國各地精英傢俱品牌紛紛加入協會，同時以民主文化為核心，凝聚成強大的向心力。多年來，協會積極組織各種行業活動，緊密聯繫會員，形成了強大的行業影響力，得到了會員企業的追隨和同行的敬佩。

協會以香港人獨有的民主意念，建立了良好的社團運作機制，體現了「香港傢俬」積極進取、精益求精



協會會員受到國家副主席李源潮接見

的精神！憑着港人的不屈鬥志和進取精神，學習借鑒西方國家的設計理念，引進國際先進設備，擴大生產規模，逐漸形成香港傢俱的產品優勢。香港協會從2005年開始，在全國30多個大城市舉辦了「香港家居文化周」活動，傳播了香港家居文化，打造了響譽全國的香港傢俬新時尚生活，受到香港特區政府和香港貿發局的支持和肯定！

創新：以設計引領香港時尚

香港傢俬引領中國傢俱行業的發展，打造了享譽全球的「香港品牌」。香港家私有着啟發(Inspirational)、魅力(Glamorous)、生動(Lively)、原創(Original)和傑出(Outstanding)的特點，主力推介意念創新、設計典雅的傢俱，受到了香港、全國乃至全世界消費者的歡迎。

香港傢俬企業不僅在本地及中國內地有強大的傢俱設計和生產基地，也同時擁有其它優勢，如完善的金融、電訊、法律和物流設施及網絡，是世界各地與中國內地通商的最佳渠道。協會始終堅持「創新進取、服務同行」的宗旨，不僅實現與傢俱工廠、經銷商、大型商場三者緊密合作，共同打造香

港傢俬品牌市場。同時，香港協會未來將致力與香港室內設計協會加強合作，以香港設計，引領家居時尚，造就香港傢俬新的競爭力，煥發新的生命力。

共享：粵港攜手合作新商機

今年，是香港的換屆選舉年，是粵港澳大灣區的啟動之年，也是粵港攜手深化合作、共促轉型發展的重要一年，兩地合作發展面臨難得的新機遇、新商機。香港傢俬協會將與香港特區政府和社會各界更加緊密地協調配合，更加積極地創新設計模式，攜手推進香港傢俬設計力量，特別要積極對接香港家居標準，打造粵港澳深度合作的家品牌。

香港傢俬協會將積極響應特區政府號召，推進與21世紀海上絲綢之路沿線國家及歐美等發達國家的合作，支持粵港企業抱團「走出去」開拓市場、攜手發展家居產業，借助香港渠道更有效地引進更多香港製造技術、優秀的設計人才，加強與香港各高校的合作，深化兩地產業製造升級，共創更加繁榮發展的美好明天。



一年一度的米蘭觀展團

香港特別行政區行政長官林鄭月娥與協會第十五屆主席張呈峰合影



香港特別行政區商務及經濟發展局局長蘇錦梁參觀廈門香港周協會展區



香港特別行政區財政司司長陳茂波與協會第十五屆主席張呈峰合影

香港律政司司長袁國強參觀廈門香港周協會展區



協會主辦 高校論壇

協會全力打造 名家展香港館



香港傢俬協會整體入駐華南好百年



協會承辦國際名家傢俱展



2015年協會東方之珠就職典禮